Presse – Artikel
"... get the party started!"
dieses Motto muss man durchaus wörtlich nehmen, wenn NAUTILUS die Bühne entert und das Publikum mit einer schweißtreibenden Performance zum Kochen bringt.

Dazu bedienen sich die sechs Vollblutmusiker aus Massenbachhausen einer erlesenen Auswahl an Rock- und Pophits. Angefangen in den guten alten 70ern, über die unvergessenen 80ern bis hin zu topaktuellen Charthits, nimmt NAUTILUS den Zuschauer mit auf eine Reise durch rund 40 Jahre Musikgeschichte.

Die Erfahrung unzähliger Live-Auftritte machen NAUTILUS zu einem perfekten Partyfeuerwerk auf jeder Bühne. Mit einer publikumsnahen Show und spektakulären Feuereffekten sind sie ein Highlight für Augen und Ohren. Sie verstehen es ein Konzert musikalisch und lichttechnisch in Szene zu setzen und jede Tanzfläche zum Beben zu bringen.
Professionell arrangierte Titel und pure Partystimmung mit jeder Menge Energie wird garantiert. NAUTILUS steht für Spaß und Unterhaltung und versteht es meisterhaft diesen Funken bei jedem Live-Event auf das Publikum überspringen zu lassen.
Weitere Infos unter www.band-nautilus.de
